

辉煌百年路 奋进新鹰城
——学党史 悟思想 办实事 开新局——

从省、市政府工作报告筛选出77项重点工作

市审计局跟踪审计推动民生实事落实

本报讯(记者王代诺)4月19日上午,市审计局社会保障科科长李玉恩一到办公室,就开始根据市残联发来的情况说明核对数据和材料。

的热点、焦点和难点,共筛选出77项省、市政府工作报告重点工作进行分解落实。

重点工作跟踪审计办公室,全面负责重点工作的指导、协调、督促等。

复工作。深入开展党史学习教育,组织党员干部依托工作微信群、学习强国App等进行线上学习,各党支部还定期交流党史学习教育心得体会,并组织党员干部参观红色革命旧址。

市教体局下发通知规范学生上下学秩序

设立接送区 严禁家长围堵校门口

本报讯(记者孙鹏飞)记者4月21日从市教体局获悉,为进一步优化学校周边环境,切实解决中小学上下学高峰期校门口拥堵状况,该局下发通知,要求各学校加强学生上下学期间管理,通过加强值班力量、广泛宣传教育、划定接送区域等措施,规范学生上下学秩序。

按照要求,各学校要在上下学高峰期合理安排值班领导、值班教师、安保人员及家长志愿者配合公安民警或交通协管员做好“护学岗”工作,维护校门口及周边交通秩序,纠正和劝导学生及家长的各类交通违法行为。

要设立指定接送区,严禁家长围堵校门口,在校门口200米外划定各年级、班级接送区域,区域内显著位置设置醒目标识,由学校统一组织带领各班学生到接送点,家长自觉、准时到指定地点接送学生,严禁家长接送学生车辆在校门口停放。



4月20日上午,都县农机中心工作人员为已通过年审的白庙乡杨村农机手李英俊(右)发放2021年度全县第一份跨区作业证。

发放跨区作业证 三夏将至,该中心及早着手,认真对参加年检的联合收割机、拖拉机进行检查,

对农机手进行培训,确保机手平稳上路。当天上午,该中心共发放跨区作业证两张,同时发放的还有《小麦机械化收获减损技术要点》。 本报记者 张鸿雨 摄

李建民在卫东区调研时指出 牢固树立底线思维 打造一流营商环境

本报讯(记者王孟鹤)4月21日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民带领市纪委相关部门工作人员到卫东区调研廉政教育、乡村振兴、营商环境等工作。

李建民一行先后来到卫东区蒲城街道任寨村家风家训馆、平顶山中威果苗基地、平顶山科技大市场、静脉产业园等地进行实地调研。

高新区新能源分布式光伏发电项目开工 卢锡恩出席开工仪式

本报讯(记者高轶鹏)4月21日,全市2021年第二季度重大项目集中开工活动暨高新区新能源分布式光伏42MW发电项目开工仪式举行,市委常委、统战部长卢锡恩出席并下达开工令。

吨二氧化硫、0.062万吨氮氧化物,将进一步降低区内企业用能成本,对高新区能源结构转型发展具有重要意义。

省保障农民工工资支付工作考核组莅平 远航、刘颖出席汇报会

本报讯(记者蔡文瑛)4月21日,省保障农民工工资支付工作考核组莅平,对2020年度保障农民工工资支付工作进行考核。

上来。要坚持实事求是,积极配合考核组开展工作,对弄虚作假、设置障碍等行为,将提请纪检监察部门依规依纪严肃处理。

石龙区集中开工15个重点项目 张国典出席开工仪式

本报讯(记者闫增旗)4月20日上午,平顶山市2021年第二季度重大项目集中开工活动暨石龙区独立工矿区产业发展服务平台项目开工仪式举行,市政协副主席张国典出席并下达开工令。

龙区产业发展服务中心、产业发展科技中心、专业人才交流中心、企业投融资中心、创新创业孵化中心及配套基础设施等。

辉煌百年路 奋进新鹰城
——庆祝建党100周年全媒体新闻行动

当村干部,就得把群众的事办好

——记庙下镇唐店村党支部书记都占立

“都书记,俺家盖的新房近日准备入住,可是电线没扯过来,你帮俺和供电所说说,尽快帮俺家排电表吧。”4月21日上午,汝州市庙下镇唐店村党支部书记都占立刚从镇政府办完事赶到村党群服务中心,就被村民刘长陆拦下。

“你别着急,到村室我给你出个证明,你到镇供电部门申请办理。”说着,都占立走进村室为刘长陆开具了证明,并交代一些注意事项。待刘长陆走后,都占立不放心,又拨通镇供电部门负责人电话,向其报备了村里新房安装电表一事,希望对方能够尽快帮助村民安装电表。

“这事看似小事,但对刘长陆家就是大事,有条件就帮一把,让村民少跑路。”挂断电话,都占立向记者解释道,“群众利益无小事,当村干部,就得把群众的事办好、办圆满。”

今年57岁的都占立是唐店村的“老支书”,自2010年至今已连续四届当选该村党支部书记。在去年村“两委”换届选举中实现村党支部书记、村委会主任“一肩挑”。

“我是2002年进村‘两委’当党支部委员的,2010年担任村党支部书记。”说起在村里的工作,都占立说,“唐店村2000多口人,村里情况复杂,矛盾较多,2010年村党支部班子瘫痪,没了‘当家人’。这时候组织信任我让我当党支部书记,我就想着要干就干好,要干就干出成绩。”

上任后,都占立便着手处理村里的遗留问题,能解决的解决,解决不了的先稳下来,慢慢协商。同时,都占立对村“两委”班子成员进行调整,通过集中开会、个别谈话,定制度、明奖惩等措施,让大家的心稳了下来。

“大家的思想稳定后,我带领村‘两委’干部为村里干了一件‘大事’——争取电网改造项目。”都占立说,“当时村民家里新添的家用电器多,用电负荷大,原来的线路已经不堪重负,经常停电,村民意见很大。实施电网改造后,村民对村‘两委’的看法有了改变。”

都占立上任后,用真心、使实劲、一心为公,帮助村民解决生产生活难题,赢得了老百姓的信任。在2011年村“两委”换届选举中,他全票当选村党支部书记。

都占立是这么想的,也是这么做的。实施电网改造后,唐店村在都占立的带领下筹措资金,挖排水沟、道路硬化、安装路灯,实现了户户通水泥路,改变了村子一到雨天到处积水、出门难行的问题。

“都书记干事认真负责,总是把村里的事放在第一位,凡事冲在第一线,一心为老百姓办事,不然他的腿也不会留下后遗症。”说起都占立在群众心里的印象,该村党支部委员沈阳道出了一个“秘密”:2011年6月,都占立晚上出去解决群众矛盾,在回家的路上遭遇车祸,造成左腿骨折。当时正赶上夏收大忙,一心记挂着村里禁烧工作的都占立没等痊愈就出院了,回家后又为村里的工作忙前忙后,伤腿因劳累过度落下了后遗症,现在只要稍有劳累腿部就会肿胀难忍。

“那都是为了工作,现在腿也没大事,坚持坚持就过去了。”提起伤腿的事,都占立笑着站起来走了两步,“你看这不是没事嘛。”

在都占立的带领下,唐店村发生了很大变化,先后获得“省级卫生村”“绿色村庄”“汝州市三星文明村”“汝州市生态文明村”“汝州市二星级环境整治示范村”称号。都占立也多次被评为“汝州市优秀党支部书记”“汝州市标兵党支部书记”。

在加大村子基础建设的同时,都占立十分重视产业发展。2018年,在都占立及村“两委”的引导帮助下,该村4户村民流转150亩土地种植大棚草莓,经过两年的发展,唐店村目前已种植大棚草莓260余亩,形成了一定规模。

“实现乡村振兴要有产业支撑,事实证明我们的路子走对了。”都占立说,“发展草莓种植不仅为种植户带来了丰厚的收入,也为村民提供了务工增收机会,村里有近200人在草莓园务工。经过示范带动,今年又有几户村民准备种植草莓,目前已达成100多亩土地流转意向。”

“在都书记和村‘两委’的帮助下,我已流转土地40亩,麦收后就开始建大棚。”该村村民郭彦林告诉记者,他原先在临近的官庄街开门店经营油漆生意,看到村里这么支持种植草莓,且收益可观,他决定转行种草莓。“都书记都看好的项目,我想只要用心种收益肯定差不了。”

郭彦林等村民的信任和支持让都占立下了更大的决心:“接下来我们将继续引导村民扩大种植规模,同时利用村集体经济合作社,整合现有资源,统一种植技术,注册商标,申请有机、绿色认证,做大做强唐店草莓品牌,壮大村集体经济。”

(本报记者 魏森元)

奋斗百年路 启航新征程
——打好污染防治攻坚战——

中央第五生态环境保护督察组作风纪律监督举报方式如下:电子邮箱,jb@mee.gov.cn;信箱地址,北京市东城区东长安街12号中央纪委国家监委驻生态环境部纪检监察组办公室,邮编100006。

全面排查 分类整治 依法依规 限期到位

石龙区全面整治“散乱污”企业

本报讯(记者闫增旗)4月20日,石龙区生态环境局局长孙晓东介绍,近期该区按照全面排查、分类整治、依法依规、限期到位的要求,对辖区内“散乱污”企业进行全面排查整治,确保完成环境空气质量改善目标。目前,该区已整改取缔4家“散乱污”企业。

产经营,违法违规排放污染严重、拒不整改的企业,全部取缔清退;对虽有工商注册登记,但没有环保手续的企业,依法停产停业整顿;属于关停类的做到“四个到位”,属于整改或完善类的按违法违规项目程序清理整改;对有工商注册登记和环保手续,但超范围生产经营的企业,依法停产停业整治;未对环境造成严重污染,整改后经检查符合规定的企业可恢复正常生产经营;对污染防治措施不完善、造成严重环境污染的企业,实施停产限期治理,逾期治理不到位的,一律清退。截至目前,该区已对排查出的4家企业采取断水断电、拆除设备、清除原料等整改措施。

针对这些“散乱污”企业,该区建立清单台账,实施分类整治。对没有工商注册登记、非法建设和生



红色脊梁